

这次中医彻底主导了河北 这是历史的转折点!

下

是个南郭先生，滥竽充数，就是个辅助治疗，费用还奇高。武汉市、湖北省新冠重症患者死亡率高达40%，就是明证！而在中医的特效药“清肺排毒汤”全面接手全国疫情之后，有效率达到99%以上，大约自2020年八九月份之后，中国内地新冠病人基本没有死亡病例。

事实上，之所以要“河北省中医药管理局会同省卫生健康委”下发通知，乃是根据中央与河北省委的精神。

相关通报称：“为贯彻国家和省委、省政府关于中西医协同做好疫情防控工作的有关要求，推动中医药深度融合疫情防控各环节工作”。

由此可见，国家与省两级都直接而明确地指示“**中医药深度融合疫情防控各环节**”。实际我们可以将其含义理解为，**指令中医主导此次疫情防控工作。河北省卫健委当然必须遵循上级指示。**

西医进入中国以后，开始的西医都是教会的医院，教会传教背后是财团的支持，我国现在有名的医院都是当时的教会医院或者源于财团支持，北京协和医院、山东齐鲁医院、湖南湘雅医院、四川华西医院，都是一些教会医院，毋庸置疑这些

独家专访钟南山院士:磷酸氯喹是有效药 临床效果好安全性高



国家卫健委高级别专家组组长 中国工程院院士 钟南山: 我的看法,氯喹现在不是特...

央视新闻 v 330评论 2020年2月19日 ...

医院的水平确实在国内目前仍然处于第一梯队，顶级的存在。但是这些医院背后都有财团的身影。

北京协和医院是在洛克菲勒基金会的支持下创办的。

湘雅医院是有意在华发展医学教育的耶鲁大学毕业生在美国康州成立了雅礼会在长沙创办的。

山东齐鲁医院是美国长老会狄考文夫妇于1864年在山东登州创办的蒙养学堂，1882年美国纽约基督教长老会允许其更名为登州学院。1909年更名为山东基督教大学。

华西医院起源于美国、加拿大、英国等国基督教会。在成都创建的仁济、存仁医院、仁济女医院。

这些医院的贡献毋庸置疑，但是他们的初衷或多或少并不单纯是为了提高中国的医疗水平。都存在意识形态的输出，和宣传基督教。

在今天中医和西医也存在争论，但是国家层面越来越重视，原因重多，一个原因是国家财政负担不起，如果全靠西

医，国家需要投入巨大的资金，对目前的中国来说还是十分吃力的，西医的技术革新和药品更新换代太快了，这背后都是资本的运作，资本逐利这是天性，如果没有收益他们不会投资，巨大的投资带来的就是药品越来越贵，检查费用越来越高。长此以往只靠西医，国家财政难以负担，何况中国人口众多，根本难以为继。

中医药遵循的首先不仅是科学，而是人与自然的哲学。中医对待生命是站在宏观的角度诠释人的生理病理，是在充分尊重生命的本能。中医治病思想是执中和谐、因势利导，而不是西医线性思维对抗干预

中国的文化、中国的思维，从来就不曾落后。所以，无论从历史或者现实看，以及从中医药的廉价高效来看，**中国都有必要夺回西医的霸权，重新建立以中医思维主导、西医为辅的新型医疗体系。**

带头二哥 本能系统医学论

明思路鼓干劲!

苏州市侨联启动新年基层大走访

为抓好苏州市第九次侨代会精神的贯彻落实，谋划推动新一年全市侨联工作，1月12日，苏州市侨联主席沈晋华带队赴常熟，开展基层侨联工作调研，拉开了新一年基层大走访的序幕。

座谈中，苏州市侨联副主席，常熟市委统战部副部长、市侨联主席王小民进行了工作汇报，围绕组织建设、品牌打造、活动开展等介绍了新一年常熟市侨联工作设想，并从加大侨联系统组织联动等方面提出工作建议。

沈晋华主席充分肯定常熟侨联工作基础扎实、善于创新，希望通过做大做强特色品牌，更好地联动海内外侨界资源，创出更多可供推广的基层侨联工作先进经验。沈主席强调，2021年是中国共产党建党100周年，也是“十四五”规划开局之年，侨联工作谋划要紧扣中心大局、突出侨界优势、激发侨界活力，依托“党建带侨建”，进一步完善机制、细化目标、落实责任，切实展现服务高质量发展新成效。

苏州市侨联原副主席顾炯文，市侨联秘书长林艳参加调研。

苏州市侨联

